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2000 km a I'équateur

I. Des besoins croissants et inégaux
Bl Pays du Nord trés consommateurs
Pays émergents avec une forte croissance de la consommation
© Pays pétroliers avec une consommation inférieure a la production
Pays en développement avec une croissance des besoins et des pénuries énergétiques

Il. Une production inégalement répartie
@® Principaux gisements de charbon
® Principaux gisements d'hydrocarbures
& Les 10 premiers pays producteurs d'énergie nucléaire
[ Pays dans lesquels la part des énergies renouvelables est supérieure a 20%





